



# Голос Времени

14 ЯНВАРЯ  
СУББОТА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 4 (7287)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Уважаемые работники прокуратуры!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Прокурорская служба – один из краеугольных камней государственности. Высокая компетентность, верность служебному долгу работников надзорного ведомства являются важной основой благополучия России и ее граждан.

Социально-экономический рост опирается на крепкий, безупречно работающий закон. И прокурорскому корпусу в нашем регионе принадлежит весомый вклад в развитие Ставрополя как территории, где правовые механизмы эффективно защищают интересы людей и государства. Уверен, что и в дальнейшем наш профессионализм и опыт будут надежно служить родному краю, всему Отечеству.

От души желаю всем прокурорским работникам крепкого здоровья, новых достижений в службе и в жизни!

Губернатор  
Ставропольского края  
В.ГАЕВСКИЙ

От всей души поздравляю работников ставропольской прессы с Днем российской печати!

Сегодня труд множества людей в самых различных СМИ – от традиционной печатной периодики до Интернет-изданий – занимает важное место в жизни региона с миллионной аудиторией.

Информация все больше воспринимается как «воздух» для современного общества. Вы помогаете тому, чтобы земляки-ставропольцы дышали им в полные легкие. Уверен, что ваш творческий дар, профессионализм, неравнодушие с каждым годом будут приносить все новые полезные плоды для края и его жителей.

Желаю вам здоровья и благополучия, блестящего исполнения всех творческих и жизненных планов!

Губернатор Ставропольского края В. ГАЕВСКИЙ.

С профессиональным праздником работников и ветеранов средств массовой информации Ставрополя поздравил председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ.

Этот праздник объединяет людей различных профессий: журналистов, редакторов, фоторепортеров, работников полиграфической промышленности, распространителей печатных изданий – всех тех, чей благородный труд обеспечивает одно из основных прав граждан – право свободы слова.

Журналистику не три называют «четвертой властью». В этом определении признание значимости средств массовой информации и напоминание о той высокой социальной ответственности, которой облечены журналисты.

Желаю вам развивать уже сложившиеся творческие традиции и приумножать имеющийся профессиональный потенциал! Неиссякаемого вам вдохновения, новых созидательных идей, верных читателей, высоких тиражей и благополучия! – говорится в поздравлении.

## Мораторий на грипп?

Пока ситуация с острыми респираторными заболеваниями в районе благополучная. Если в 20-х числах декабря мы имели 350 официально зарегистрированных и стояли буквально на пороге эпидемии, то накануне Нового года число простуженных резко снизилось. На 29 декабря было зарегистрировано 125 случаев острых респираторных вирусных инфекций и ни одного случая гриппа. Это рекордно

маленькая цифра, значительно ниже эпидемиологического порога. Так что в Новый год мы вошли, можно сказать, практически здоровыми. К Рождеству же и вовсе был зарегистрирован всего 31 заболевший. Вполне вероятно, тут виноваты новогодние каникулы: все сидят дома, лечатся народными средствами и не обращаются в больницу. Так что, несмотря на сырую скользкую погоду, которая всегда способствует росту заболеваемости, пока мы, напротив, имеем спад. Дай бог, чтобы это не было затишьем перед бурей.

Ольга ПОПОВА, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора.

## Рождественские колядки

«Как Новый год встретишь, так его и проведешь». – считали в старину. Народные обычаи и обряды способны дать нам ощущение причастности к общему действию, радость от исполнения какой-то роли.

Рождество Христово с древности богато на обычаях. К ним относятся и строгий пост до первой звезды в сочельник, и зажжение свечи на подоконнике в ночь на седьмое января, которая была как бы знаком, что Пресвятая Дева Мария и праведный Иосиф могут в этом доме найти пристанище, и, конечно, колядки.

Большинство современных людей знают о рождественских колядках разве что по рассказам бабушек и кадрам старых фильмов, а вот жителям нашего посёлка повезло самим принять участие в этом замечательном обряде.

Вот уже во второй раз ребята из Дома культуры посёлка Фазанного подготовили фольклорное действо под названием «Рождественские Колядки». И если в прошлом году нас было 15 человек, то на этот раз пришли 25 ребят! Дети готовились заранее. Они прослушали рассказ о народных традициях, сделали из бумаги рождественскую звезду, достали из бабушкиных сундуков платки и картузы, выучили народные и православные колядки и пошли обходить дворы односельчан. Заходили к родственникам, учителям, депутатам поселкового Совета, главам администраций посёлка Фазанного Анатолию Варнаевскому и посёлка Комсомолец Наталье Казанцевой и просто ко всем, кто приглашал во двор. Кстати,



в отличие от прошлогодних колядок, когда мы сами составляли список дворов, в этом году просьбы зайти стали поступать нам задолго до праздника. Желающих было так много, что мы физически не смогли зайти ко всем, за что просим нас извинить и обещаем в следующий раз начать именно с этих подворий. Нарядно одетые дети пели песни, читали стихи, рассказывали колядки, желая хозяевам урожайного года, достатка, благополучия и здоровья. А за это получали от них угощение. Атмосфера праздника захватила всех – и взрослых, и детей!

Ну и, конечно, на следующий день мы снова собрались в Доме культуры, чтобы попить чаю со сладостями, которых собрали два

больших мешка и корзину. Чего тут только не было! Огромный торт, конфеты, пироги, всевозможные фрукты, печенье! После чаепития были весёлые игры, конкурсы, смех и танцы. В завершение всем участникам Рождественской программы были вручены ещё и пакеты со сладостями, ведь всё съесть было невозможно!

А ещё у нас собралась приличная сумма денег, которую ребята ещё не решили, как бы хотели потратить. Возможно, это будет поездка в кинотеатр или на ледовый каток...

Хочется напомнить: святочные дни продолжаются до крещенского сочельника – 18 января, так что у тех, кого заинтересовал этот обычай, ещё есть возможность поколдовать. Удачи!

Татьяна РЯБИКИНА,  
руководитель кружка.

## Школа обновляется

В ушедшем году в районе начали ремонтировать Советскую школу. Пару лет она простояла закрытой, а дети занимались в соседних зданиях более старой постройки. Но Советская школа, признанная аварийной, вошла в красную и районную целевые программы повышения устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения. И в 2011 году министерство образования края предоставило средства на её реконструкцию.

Общая стоимость работ по проекту составляет более 88 миллионов 300 тысяч рублей. В минувшем году были освоены 48 с половиной миллионов. Из них свыше трёх миллионов 880 тысяч рублей – за счёт районного бюджета.

Сделано было много. Прежде всего строители усилили фундамент, прошив насквозь арматурой уже существующий и выполнив ряд других сложных и трудоёмких работ. Теперь здание соответствует общерайонному уровню сейсмостойкости в восемь баллов. Кроме того, были усилены перекрытия здания, в том числе междуэтажные. Заменена кровля, двери. Наконец, теперь в школе совершенно новые, «с нуля», инженерные коммуникации: системы отопления и водоснабжения, канализация и даже электроснабжение. Построена автономная котельная.

Оставшиеся средства должны поступить уже в этом году. Они пойдут главным образом на отделочные работы. И первого сентября дети должны будут сесть за парты полностью обновлённой школы.

Иван СЕЛИВАНОВ,  
заместитель начальника отдела администрации района.



# Прошел год. Какие результаты?

15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации был выделен из системы надзорных органов в самостоятельную структуру. Сделано это было в целях совершенствования деятельности органов предварительного следствия и усиления надзора за исполнением законов.

Основными задачами Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, как и прежде, являются оперативное и качественное расследование преступлений, обеспечение законности при проверке сообщений о преступлениях, возбуждение уголовных дел, а также защита прав и свобод человека и гражданина; выявление обстоятельств, способствующих совершению преступлений, принятие мер по устранению таких обстоятельств и другие.

Поскольку Следственный комитет России является правопреемником Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, то, как и раньше, мы расследуем уголовные дела об убийствах, изнасилованиях, должностных преступлениях, преступлениях, совершенных сотрудниками правоохранительных органов и лицами, в отношении которых применяется особый порядок производства по уголовным делам (депутаты, адвокаты, следователи, прокуроры и другие категории).

Кроме того, с 1 января 2011 года мы расследуем налоговые преступ-



ления, а с января 2012 года примем все уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. С этого же периода только Следственным комитетом будут расследоваться такие должностные преступления, как получение и дача взяток, служебный подлог, халатность, коммерческий подкуп.

Приоритетные направления нашей деятельности также остаются прежними - это расследование коррупционных преступлений, преступлений прошлых лет, тяжких и особо тяжких преступлений против личности, особенно в отношении несовершеннолетних и других социально не защищенных групп граждан.

Первый прошедший год пока-

зал довольно заметные результаты работы. И главное, оправдал разделение функций следствия и надзора: теперь следствие более объективно, а надзор более тщательный. В целом наметилась тенденция к снижению общего уровня преступности, но нагрузка, которая ложится на наших сотрудников, не становится меньше. У одного следователя находится по семь-восемь дел одновременно. В период отпусков эта цифра увеличивается до десяти и более. Плюс к этому наши сотрудники выезжают на все происшествия со смертельным исходом, чтобы на месте решить, есть ли состав преступления, возбуждать или нет уголовное дело.

С момента создания Кировского межрайонного следственного отдела в системе следственного управления по Ставропольскому краю отделом были приняты меры для активизации работы по противодействию должностным преступлениям, в том числе коррупционной направленности. Работа по противодействию коррупционным и иным должностным преступлениям остается одним из приоритетных направлений деятельности. И здесь есть определенные результаты. В минувшем году Кировским межрайонным следственным отделом возбуждено два уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, проведено более 22 доследственных проверок.

В истекшем году зарегистрировано семь сообщений о налоговых преступлениях, по результатам

рассмотрения которых возбуждено три уголовных дела.

К примеру, в производстве отдела находится уголовное дело, возбужденное по факту уклонения от уплаты налогов должностными лицами сельскохозяйственного потребительского кооператива «Рощинский». По данным следствия, с января 2007 года по декабрь 2009 года должностные лица кооператива представляли в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения, тем самым уклонились от уплаты установленных законодательством налогов. Общая сумма задолженности по налогам составила более шести миллионов рублей. В настоящее время по уголовному делу собирается необходимая доказательственная база.

До сих пор имеют место факты грубейшего нарушения не только налогового законодательства, но и конституционных прав работников на своевременное вознаграждение за труд.

С такой ситуацией мы столкнулись в колхозе имени Ленина, председатель которого с января по июль 2011 года не выплачивал работникам заработную плату. Общая сумма задолженности превысила три миллиона 300 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности хозяйства показала, что на расчетном счете и в кассе имелись денежные средства для погашения задолженности, однако они были израсходованы председателем на иные нужды. Кроме того, председатель колхоза не исполнил обязанности по удержанию и перечислению исчисленного налога на доходы физических лиц. Общая сумма задолженности по налогам

составила свыше двух с половиной миллионов рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы и погашение суммы задолженности.

И это далеко не все результаты работы Кировского межрайонного следственного отдела. Сегодня работникам следственного управления есть чем гордиться.

В истекшем году удалось сделать многое. В отдел поступило более 700 сообщений о преступлениях. Нами возбуждено 101 уголовное дело, из которых четыре - это уголовные дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Из общего числа возбужденных и находящихся в производстве уголовных дел в суд с обвинительными заключениями направлено 77. Рассмотрено более 100 обращений граждан на личном приеме руководителем и заместителем отдела принято более 30 человек.

В заключение хочу поздравить всех работников следственного отдела с праздником и поблагодарить за их принципиальность, ответственность, желание работать, товарищескую взаимопомощь и пожелать всему коллективу продолжать проявлять высокий профессионализм и не снижать достигнутого уровня эффективности работы.

Евгений РУДЕНКО,  
руководитель Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю.

## Когда родители становятся врагами

Входящем году кировские полицейские поместили в реабилитационные центры и органы здравоохранения 42 несовершеннолетних.

Бытует мнение, что лучше, чем в семье, ребенку быть не может. К сожалению, иногда может. Инспекция по делам несовершеннолетних ежедневно сталкивается с трагедиями малышей. Мало кто из обычных граждан видит быт неблагополучных семей: раздельные, голые, грязные дети с множеством заболеваний, с задержками психического и физического развития, с идиотизмом, часто со следами жестоких побоев; в нематых волосах кишат насекомые. В глазах этих малышей нет беззаботности, в них боль и страх. Когда таких детей помещают в реабилитационные центры, они удивленно оглядываются, ведь вокруг так красиво и тепло.

Иногда дети сами приходят в полицию и просят помочь. Так, в последнюю неделю ноября в Отдел МВД России по Кировскому району позвонила 13-летняя девочка. Сквозь слезы она рассказала, что живет с матерью, которая злоупотребляет спиртным и собирает в доме сомнительные компании. Прибывший по названному адресу инспектор увидел характерную картину. В доме не было постельного белья, продуктов питания и теплых вещей для ребенка, зато повсюду были антисанитарные условия, валялись горы грязной посуды, а мать девочки находилась в состоянии алкогольного опьянения. Девочка по собственному желанию была помещена в реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря».

Через несколько дней в Кировскую полицию обратилась еще одна несовершеннолетняя,

которой тоже едва исполнилось 13 лет. Девочка вынуждена была искать помощи у сотрудников органов внутренних дел после того, как среди ночи ее разбудила пьяная мать и устроила скандал с рукоприкладством.

По подсчетам Московского исследовательского центра по правам человека, спасаясь от родительского насилия, в России ежегодно уходят из дома 50 тысяч детей. Вдумайтесь в эту цифру. Это целый город, который больше нашего Новопавловска.

От детей неблагополучных родителей принято отворачиваться, придерживая сумку - вдруг что-нибудь украдут. Их вид вызывает чувство брезгливости, желание отойти в сторону. Но разве маленький человек виноват в чем-то? Каждый из них мечтает о доме, тепле, пирогах на столе, ласковом взгляде матери. Многие из них находятся на грани жизни и смерти, а еще немало тех, которые гибнут от рук своих же родителей, полностью деградировавших под воздействием «зеленого змия».

Террор в отношении детей в российских семьях - зона повышенной сложности, ведь здесь все труднодоказуемо. Потому что жертвы - зависимы и внушасмы. И они не пишут заявлений, а соседи всё видят, но молчат, отворачиваясь от чужого горя, и, бывает, преступник несет наказание, когда ребенку уже ничем нельзя помочь... Из списка погибших от рук родителей могла бы получиться объемная Книга памяти. Но у погибших нет любящих близких, а потому она никому не нужна. Инспекторам по делам несовершеннолетних это явление - нелюбовь и жестокость по отношению к собственному

ребенку - хорошо известны. Но обычно жертвам домашнего насилия не приходится в голову кому-то пожаловаться, а чаще мешает страх. Они просто терпят, считая свое положение безвыходным.

Иногда вовремя забрать ребенка из социально-опасной среды значит спасти маленькую жизнь. Лишение родительских прав неокончательно, у таких граждан есть шанс изменить образ жизни и вернуть свое дитя. Хотя, к сожалению, такие случаи - исключение. В Кировском районе за последние 10 лет лишь один человек встал на путь исправления и восстановил свои родительские права. Обычно же детей просто забывают, чувствуют облегчение, словно избавились от досадной помехи.

Помочь маленькому беззащитному человечку, спасти жизнь - возможность каждого из нас, надо просто не отворачиваться от чужой беды, не забыть. Если по соседству вы слышите детские крики, видите грязных, худых, одетых не по сезону детей; а может, вы только иногда слышите детский плач, но практически не видите соседских детей; если родители злоупотребляют спиртными напитками, собирают сомнительные компании; или в семье, кажущейся благополучной, ребенок подолгу в любую погоду бродит на улице один, боясь идти домой, - не проходите мимо. Позвоните по телефону доверия Отдела МВД России 5-26-32. Звонок анонимный, никто не узнает вашу фамилию, но ваше участие, неравнодушное может спасти жизнь маленького человека, избавить его от страданий и дать шанс на нормальную жизнь!

Пресс-служба Отдела МВД по Кировскому району.

◆ Родом из детства

## Лучше укусить, чем быть укушенным

Любям моего поколения хорошо памятен закон, вышедший в голодные послевоенные годы, - о налоге на каждое плодоносящее дерево. Сразу опустел приусадебный садочки, а детвора лезла в сад из самых доступных лакомств. По лазать по деревьям никаким законом запрещено не было. Для этой цели нам остались акации, правда, жутко колочные.

Поскольку на нашей улице было всего три девочки - Надя, Тамарка и я, а остальные все были мальчишки, то и игры у нас, естественно, были мальчишеские. Постоянно устраивались соревнования: кто самый быстрый, кто самый смелый, самый ловкий. Ладно, кто самый быстрый - дорога выручала. Смелого тоже можно было определить на месте: загоняли под ногти колочки с акации или подбрасывали дважды, а ловили один раз. Хуже дела обстояли с проверкой ловкости. Нужно было найти самое высокое дерево и проверить, кто быстрее всех влезет на самую верхушку и спустится вниз.

Все близлежащие акации нами уже были опробованы. А самое высокое дерево - груша, уцелевшая каким-то чудом, - росла на подворье пожилого человека, которого все мы знали дед Гришка. Подворье было оцепано рвом или попросту - канавой. Заборов тогда ни у кого не было, их сожгли, потому как топить было нечем. Еще имелась у деда небольшая черная собачка с красными глазами. Наверное, от злости, потому что была она очень злая. Дед Гришка всегда ходил со своей Жучкой-злочкой.

Однажды я, сосед Колька и его брат Женя решили проверить себя и на ловкость, и на смелость одновременно, пробираясь к деловой груше. Женя доверили какой-то трофейный секундомер, и он приготовился к судейству, зажавшись в кулаках.

Первой полезла на дерево я.

Уступили ребята мне очередь: дама всё-таки, уже во второй класс ходит. Не знаю, с какой скоростью, но дело привычное, и я быстро влезла на самую верхушку. И первое, что увидела с высоты: мои друзья, обгоняя друг друга, бегут прочь, а от дома в сопровождении Жучки идёт дед Гришка...

Жалко, что Женя с секундомером сбежал - скорость, с какой я спустилась на землю, не поддаётся описанию. Собака до меня уже оставалось метров пять-шесть. И вдруг я, сама не зная почему, рванулась навстречу собаке, схватила её за шею и изо всей силы укусила где-то ниже уха. Жучка завизжала и бросилась к делу. Пока дед приходил в себя от удивленного, я перемахнула через канаву и приземлилась в заросли крапивы. И долго сидела не двигаясь, потому что малейшее движение было равносильно ожогу кипятком. Да и отплевываться пришлось немало. Запах мокрой собачьей шерсти долго меня преследовал. Но главное случилось вечером.

К нам пришёл дед Гришка со своей Жучкой на верёлочке.

- Вот, посмотрите, что она сделала, - сказал дед маме, указывая на Жучку.

- Очень хорошо, если укусила, пусть не лазает в чужой сад, - ответила мама и погрозила мне пальцем.

- Да ты не поняла, - сказал дед, - это твоя дочка укусила мою собаку.

Немая пауза. И мама медленно стала опускаться на землю. Выскочил из дома мой старший брат, быстро подхватил маму, а ещё быстрее дал мне крепкий подзатыльник. Он всю эту сцену видел в дню.

Устало то, что маме пора было на работу на сутки и наказать меня ей некогда. А что может произойти со мной за эти сутки, никто не знает, да и я сама не знаю, ведь вокруг столько интересного!

Валентина КРАВЧЕНКО,  
Новопавловск.



Суббота, 21

1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости... 17.40 «Играй, гармонь любимая!»... 18.15 Новый «Ералаш»...

19.55 «Первый класс»... 21.00 «Время»... 21.20 «Кубок профессионалов»...

Россия 1

5.10 X/f «В квадрате 45»... 7.05 «Диалоги о животных»... 10.00, 11.00, 14.00 Вести...

15.20 «Субботний вечер»... 17.35 Шоу «Десять миллионов»... 20.00 Вести в субботу...

Россия К

6.30 Евроновос... 10.00 Библиейский сюжет... 10.35 X/f «Близнецы»...

20.35 «Величайшее шоу на Земле»... 21.15 X/f «Монолог»... 0.30 Джордж Майкл...

НТВ

5.35 Т/с «Агент национальной безопасности-5»... 7.25 Смотр... 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня...

16.20 «Таинственная Россия»... 17.20 Очная ставка... 18.20 Обзор. ЧП... 19.25 «Профессия - репортер»...

ТВЦ

6.00 Марш-бросок... 6.35, 8.45 Мультфильмы... 7.40 АБВГДейка... 8.05 День аиста...

11.40 «Городское собрание»... 12.25 «Таланты и поклонники»... 13.40 X/f «Умница, красавица»...

REN TV

5.00 Мультисериал... 5.30 Т/с «Золотая медюза»... 9.30 «Право на доверие»...

19.00 «Неделя»... 20.00 X/f «Монгол»... 22.20 X/f «Кочевник»... 0.20 «Секс-миссия»...

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы... 7.55 «СДП»... 8.30 Т/с «Женская лига»...

Воскресенье, 22

1 канал

5.40, 6.10 Мультфильмы... 6.00, 10.00, 12.00 Новости... 6.40 X/f «В последнюю очередь»...

0.15 X/f «Плохие парни-2»

Россия 1

5.40 X/f «Трактор на Пятницу»... 7.20 «Вся Россия»... 7.30 «Сам себе режиссер»...

ры. Спасти императора»

Россия К

6.30 Евроновос... 10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфириным»... 10.35 X/f «Вольный ветер»...

5.40 Т/с «Агент национальной безопасности-5»... 7.25 «Живут же люди!»...

НТВ

8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня... 8.15 «Русское лото»... 8.45 Их нравы...

23.50 X/f «Вне поля зрения»

ТВЦ

6.00 X/f «Королевство кривых зеркал»... 7.20 Крестынская застава... 7.55 «Взрослые люди»...

16.15 «Надежда Бабкина в кругу друзей»... 17.15 X/f «Первая попытка»...

REN TV

5.00 Мультфильмы... 5.30 X/f «Золушка в сапогах»... 6.30 X/f «Супертеща для неудачника»...

0.45 «Что происходит?»... 1.15 X/f «Сплетня»

TNT

6.00, 7.00 Мультфильмы... 8.20 «Пульс города»... 8.55, 9.50 Потерян...

Поправка

в извещение (№766), опубликованное в газете «Голос времени» № 93 от 23.11.2011 г. В пятом абзаце следует читать - «земельный участок с кадастровым номером 26:35:011302:364» и далее по тексту;

Открылся новый магазин МЕБЕЛИ.

Самые низкие цены в регионе. Новогодняя распродажа. г. Новопавловск, промзона (район 33-й школы). Без выходных. Телефоны: 8-928-352-42-8



Продаются куры молодые

(породы Ломан-Браун). Мясо-яичного направления. Отборная курица без петаха. Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефону: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19, 8-928-012-89-59.

Улыбнитесь!

Семья Сидоровых нашла в почтовом ящике два билета на концерт и записку: «Догадаетесь, от кого?» Вернувшись с концерта, супруги обнаружили, что их квартиру обокрали.

мужчина расстроена: «Я же хотела в подарок не кроличью, а норковую шубку!» Муж: «Будет гад норки, норковую подарю!» Мужик отсызкает со стоянки и кладет записку: «Место не занимать, проколото шинки!»

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная КВАРТИРА

в г. Новопавловске (2-й этаж). Имеются большой подвал, гараж. Обращаться: 5-24-35, 8-961-445-22-94.

Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» с. Орловка Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии»...

Table with 3 columns: No p/n, Наименование показателя, Значение. Rows include: 1. Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения (0); 2. Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения (0); 3. Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения (0); 4. Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (0); 5. Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки) (0,85); 6. Количество выданных тех. условий на подключение (0).

2. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте orlovka.watgu.info

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района от 23 декабря 2011 г. № 689 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края»...

ТРЕБУЮТСЯ парикмахер, мастер маникюра, педикюра и наращивания ногтей. Телефон: 2-02-72.

Продается небольшой ДОМ (со всеми удобствами) в п. Коммаж, ул. Новая, 40. Имеется: летняя кухня, гараж, хозяйственный т/ф, д/юр асфальтированный, огород - 15 сот. \* Телефоны: 8-928-328-82-30, 8-905-412-22-60.

РЕАЛИЗУЕМ круглогодично: суточных цыплят-бройлеров «Росс 308», «Кобб 500»; в феврале - июле: суточный молодняк несущек, утят, индюшат. Прием заявок по телефону в г. Новопавловске: 8-906-479-26-71.

ТРЕБУЕТСЯ специалист с филологическим образованием. Телефоны: 2-04-20, 2-03-94.

18-19 января 2012 г. в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится «БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА». Кожа, пальто, дубленки, шубы. Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев. Первоначальный взнос - от 1000 рублей. Иметь при себе: паспорт; страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

Погода В субботу 0...+4°С, небольшой дождь. В воскресенье -2...+2°, осадки. В понедельник -3...0°, осадки. Во вторник -2...+1°, осадки.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ: 26-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-84; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.